

普京批准在中俄边境开豪华赌场

面向邻近亚洲国家,尤其是中日游客

据报道,俄罗斯滨海边疆区政府可能已接到总理普京签署的法令,批准可以在该地区设立一个大型赌场。这将是俄罗斯新《赌博法》颁布后,获得批准的第一家大型赌场。有专家认为,未来建成的赌场将主要面向邻近的亚洲国家,尤其是中国、日本等国的大量游客。

豪华赌场堪称世界级

报道称,普京在法令中详细规定了该赌场项目的面积和设施。据俄媒体称,这个未来的赌场位于距滨海边疆区首府符拉迪沃斯托克机场23公里的乌苏里湾度假区,整个赌场占地620公顷,将建成3到5个世界级的娱乐中心,届时有7000个酒店房间、1200张赌桌和5000部老虎机出现在整个规划区域中。赌博区的基础设施还将包括商业购物中心、展览中心、酒店、剧场、健身中心。

该赌场项目得到了滨海边疆

区的大力支持。滨海边疆区行政长官达尔金此前曾指出,赌场的开设可以大幅增加来俄罗斯旅游的外国游客数量。达尔金还表示,赌场的建设预计将需要75亿卢布,包括美国、奥地利、日本、中国澳门在内的外国投资者都已表现出对赌场的建设和经营具有浓厚的兴趣。

俄罗斯政府的如意算盘

之前有报道称,选择赌场的目的地,俄罗斯政府也有自己的如意算盘。无论是地广人稀的西伯利亚地区,还是位于南部阿尔泰山区的克拉斯诺达尔边疆区,都因其特殊的地理环境等原因经济发展滞后。而位于俄罗斯西部边境的加里宁格勒州则是俄罗斯最小的州。这些地区无论是人口数量还是经济总量在俄罗斯国内都属于“后进生”。普京政府希望借此机会吸引国外赌博业的资金,投资这几个经济实力相对落后的地区,拉动这些地区

的经济发展。

由于滨海边疆区与中国、日本、韩国等世界几大经济实体交往密切,再加上坐拥俄罗斯东部出海口等天然的地理位置优势,近年来,滨海边疆区已经发展成俄罗斯远东最大的、经济实力最强的地区。越来越多的外国客商来到滨海边疆区从事经贸活动,其中中国商户不在少数。而边疆区首府符拉迪沃斯托克甚至是在俄罗斯国内中国人最多的城市之一。

相关新闻

俄狂热分子阻挠莫斯科华商搬迁

据俄罗斯媒体8月31日报道,在切尔基佐沃大市场被关闭2个月后,部分商贩已迁至柳布利诺区的“莫斯科”商贸中心,其中主要是华商,但仍有一些俄民族主义组织反对

华商迁入新市场,一些市民也加入了反对阵营。

报道称,随着华商到来,那里的商品批发量剧增,造成所在区交通堵塞。当地居民向当局抱怨说,这里成了“新的切尔基佐沃市场”。8月30日,俄“反对非法移民”组织和一些当地居民举行数百人的集会,反对华商进驻。他们喊着“莫斯科是俄罗斯人的城市”、“在俄罗斯土地上应遵守俄罗斯的顺序”等口号。

迫于各方压力,“莫斯科”商贸中心的批发业务将大大缩减,那里将只用来经营商品零售和小型批发,其他批发商将离开。

另据一些媒体报道,尽管切尔基佐沃市场95%的华商货物已经运出,但在商人们运出货物的过程中曾发生大量货物被盗窃事件。据统计共有300到1000个属于商人的集装箱被人打开,损失货物价值为数百万卢布。 ■综合环球时报、新闻晚报

自民党惨败,“太郎馒头”也关门了

老牌议员落选引发搬家潮

老牌议员落选引发搬家潮

据日本《产经新闻》9月1日报道,8月30日日本大选结果揭晓后,落选的议员就被告知,要求他们三天之内搬出议员会馆。东京永田町的众议院议员会馆正处于搬家高峰之中。

报道称,被搬家弄得忙乱的秘书们说,会馆要求他们3日之内搬出,并且在交还办公室时,要将办公室“恢复到搬进来之前的样子”,所以现在走廊里堆满了搬出来的桌子、纸箱子之类的东西。

一位之前8次当选议员、在会馆办公了25年的自民党议员感慨地对记者说:“在这间房子我办公了25年。现在真有点舍不得。”

日本大选后自民党惨败,失去了执政党的地位。不仅是落选的议员要离开议员会馆,麻生太郎也会在首相任期结束后(9月30日)搬出首相官邸。

“太郎馒头”消失 百货店关门

据日本《每日新闻》9月1日报道,以制造和贩卖麻生太郎馒头的“太郎馒头”而在日本出名的日本福冈县饭塚市的百货店“饭塚竹筒

屋”,伴随着8月30日的“政权更迭”,在31日中止了“太郎馒头”的销售,并于同日暂停营业。

刚刚经历选举惨败的日本首相麻生太郎的出生地是福冈县饭塚市。这家名为“饭塚竹筒屋”的百货店,去年为了支持麻生出马自民党总裁选举而特别推出了“太郎馒头”。

“太郎馒头”是将麻生的头像烙在馒头上,一个售价为39日元。店员说,从去年的9月开始“太郎馒头”一天能卖到3000个以上,而最近每天最多也就卖到700至800个。因此该百货店于31日中止了“太郎馒头”的销售,同时因为销售额减少而暂时关门。

报道还称,对于“太郎馒头”的消失,很多人还是觉得“挺怀念的”。一名一直负责将麻生的头像烙在馒头上的男店员说:“给馒头的正中间完美地烙上麻生的头像可并不是一件容易的事情。尤其是麻生的发型很不好烙上,要很小心才行。”

该市的一名女性对记者说:“我和家人经常买‘太郎馒头’吃。现在没有了,觉得有点可惜。” ■据环球时报

上图:伴随着8月30日的“政权更迭”;“太郎馒头”停止了销售,并于同日暂停营业

右图:8月30日日本大选揭晓后,落选的议员被告知三天之内搬出议员会馆。东京永田町的众议院议员会馆正处于搬家高峰期

英国趣闻

英国女人比男人更暴力

据英国《卫报》报道,英国布里斯托大学研究结果显示,虽然女性是家庭暴力的主要受害人,但在英国每10个因家庭暴力被捕的人当中,有3位是女性,而男性只有1位,女性因滥用武力被逮捕的几率是男性的3倍。研究指出,大部分的家庭暴力和饮酒有关,女性更容易有使用武器保护自己的倾向。

英国病人比犯人吃得差

据法国媒体8月31日报道,英国伯恩茅斯大学研究人员发现,尽管英国监狱囚犯人均食品开支低于全民人均食品开支,但因囚犯饮食营养程度似乎高于普通人水准。

伯恩茅斯大学教授约翰·爱德华兹表示,和监狱情况相反,英国医院饮食营养状况不佳。他说,40%的住院病人入院前就营养不良,住院一段时间后,这些病人营养状况未

这份新研究说明了一个现象:男性的暴力是想制造“恐惧”并确立“支配”的地位,而女性更倾向于使用语言及一些肢体暴力,并且女性往往更趋向使用武器。

赫斯特教授指出,男性和女性都有可能暴力行为,但是男性和女性使用暴力的方式有很大不同,它们造成的影响也不一样。

■据中国日报

见改善。人们通常认为,病人吃得少缘于疾病致使胃口不佳。但爱德华兹说,多数英国医院死板固定的就餐时间,致使为数众多的病人因治疗而错过吃饭。

另外,医院为一些病人制订配合治疗的食谱,但由于缺乏医护人员监督,不少病人并未按照规定食谱饮食。

■据新华社

俄学者预言 美 将全面崩溃”

专家认为毫无价值

俄罗斯外交部下属外交学院教授伊戈尔·帕纳林于8月31日在一个新闻发布会上说,美国正处于“心理大灾难”爆发边缘,“2010年7月美国不复存在的可能性超过50%”,美国将迎来政治、经济和社会的“全面灾难”。

帕纳林认为,单亲家庭过多、监狱人满为患、年轻人充满暴力、同性恋过多等是致使美国崩溃的原因。

《俄罗斯》杂志国际政治编辑费奥多尔·卢基扬诺夫则认为,类似帕纳林这样的预言对于国际问题专家毫无价值。“拥有艺术精神的人总是想像力丰富,”卢基扬诺夫评价说。

■据新华社

首尔“计划生育”：生二胎就奖励

韩国首尔市长吴世勋8月31日出席韩国工商协会举行的“育儿美好世界首尔运动本部”成立仪式时说:“现行生育政策对解决问题效果有限。”

他说,首尔政府计划加大生育奖励力度,把奖励条件由生育第三胎及以上改为从第二胎开始奖励。政府还计划把仅对低收入阶层提供支援的政策改为“普遍性奖励方式”,即无论收入高低均予以奖励。

■据新华社

瑞士28头牛 集体跳崖 自杀”

近日,瑞士阿尔卑斯山脚下瀑布村村民纷纷报告称,在3天时间里,相继有28头牛从悬崖坠落死亡,看情况,像是牛纷纷跳悬崖“自杀”。

当地村民说,这些牛都是在短短3天时间里相继跳下数百米高的悬崖“自杀”的。当地警方调来直升机,将死牛的尸体吊离,以免污染地下水。

牛为什么会离奇死亡?村民们介绍,最近当地并未发生雷暴天气,因此不可能是天气原因造成的。据当地警方透露,牛纷纷“自杀”的原因正在进一步调查中。

■据中国日报

蜘蛛侠和米老鼠 将成一家人

美国当地时间8月31日清晨,美国迪士尼公司正式宣布,要直接以40亿美金加股票的天价,收购漫画巨头——惊奇公司(MarvelEntertainment Inc,简称“MVL”)。

迪士尼阵营抛出的橄榄枝足以说明其诚意:MVL方面每位股东手里的每股股票都将按“30美元现金+0.745股迪士尼股票”来折兑。如果按照上星期五的收盘价格进行计算,这项交易对惊奇的估值为每股股票约50美元,无疑是相当不错的买价。

迪士尼还承诺,在交易进行阶段,同意保留进一步按具体的美元汇率与股票价格浮动来调整的余地。当然,作为并购代价所发行的迪士尼股票的总价值,不会低于交易总价格的40%。

目前,这项交易已获双方董事会的批准,但仍需接受“反垄断”的评估,并等待MVL的股东大会投票通过。

■据新闻晚报

斗士暮年,壮心不已

英67岁老人力克450公斤公牛

来自英国的埃文斯已经67岁,膝盖刚受过伤,戴上了金属膝盖,心脏也接受了搭桥手术。但在8月30日,这个早已到了许多西班牙斗牛士退休年龄的埃文斯重出江湖。在现场大约500名观众的注视下,埃文斯挥舞着他的斗篷,挑逗体重450公斤的大公牛“小鲍尔”,试图证明他刚做过手术的金属膝盖和心脏照样不妨碍他成为一个合格的斗牛士。在“小鲍尔”奔跑了15分钟后,埃文斯用手中的剑刺向这头筋疲力尽的公牛的脖子,将它杀死。

据悉,4年前,埃文斯在橄榄球赛中膝盖受伤,不得不离开斗牛场。40多年前,埃文斯第一次披上斗牛士的斗篷。 ■据广州日报